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CocTaBHIIM aKT O TOM, YTO POJMTENILCKHM KOHTPOJIEM MPOBE/IEHa POBEPKA OPraHU3allii KauecTBa MUTaHUs B IIKOJIbHOM
CTONOBOH

B xoze npoBepkH ycTaHOBIIEHO:

Bonpoc Ha(+)/ner(-)

1 HmeeTcs 11 B OpraHH3aliMu MeHio?
A) 1a AHS BeeX BO3PACTHBLIX TPYNN H pe’KHMOB ()YHKLHOHHPOBAHHMSA OPraHU3ALHHK —
b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHLIX rpynn
B) ner

2 BbIBeLIEHO JIH LIMKJIMHHOE MEHIO /11 03HAKOMJIEHHS pOAUTeNeH U neteit?
A) aa -
b) Her

3 BbIBELIEHO JIH eXKeIHEBHOE MEHIO B Y1I00HOM U1 O3HAKOMJIEHHS POAMTENEH U 1eTeH
mecte?
A) na -+
B) ner

4 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT MOBTOPBI Oimioa?
A) 14, N0 BCEM JHAM -+
B) HET, HMEKTCH NOBTOPbLI B CMEAKHbIE IHH

5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 0J110/1a U NPOIYKThI
A) na, no Bcem JHAM P
B) HeT, HMeTCH NOBTOPLI B CMEKHbIE IHH

6 CoOTBETCTBYET JIH perjiaMeHTHPOBAHHOE LIMKJIHYHBIM MEHHO KOJIHYECTBO [IPHEMOB IMHLLH
pexkumy byHKLUHOHHPOBAHHSA OpPraHH3aLMu?
A) na -
B) ner

7 ECTb /1M B OpraHu3annu npukas o co31aHum 1 nopske paboTel OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) aa -+
b) Her

8 Ot BCeX JIM NMapTHii MPUrOTOBJIEHHbIX 011011 cHUMaeTcs Opakepaxk?
A) aa —+
b) Her

9 BoisBisuines 1 hakThl He IOMyCKa K peain3aluy 61101 U POAYKTOB M0 pe3ysibTaTam
paboTbl GpakepaskHON KOMHCCHH (3a MEPHOJ1 He MeHee Mecsaua)?
A) Her =
b) na

10 | Tlposoautcs n yGopka NOMEIEHHH Nocie Kax/10ro npHema num?
A) na -
b)Her

11 KauecTBEHHO /11 npoBe/ieHa yGopKa MoMeLeH it Ul IpUeMa MULIH Ha MOMEHT paboThbl
KOMHCCHH?
A) na +
b) ner
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06Hapymuaanuc:b JIK B MOMELIEHHUAX /14 NTpHEeMa MHILH HACEKOMBIE, I'PbI3YHLI H CJICbl UX
}KHBHEJIEHTEJTBHOCTH?

A) Her

b) na
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Co3naHbl 14 YCJIOBHA 114 coO01eHNs IETBMH IMpaBMIl JTWYHOM TMIrHEHbI?

A) na

b) ner

BbIsBIS/IMCH /1M 3aMeYaHHUs K CO6J"OJ1€HHI~O ACTbMH TIpaBHJ1 JIMYHOH rMUrueHsi?

A) Her

b) na
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BoIsSBAsSIHC JTH IPpH CpaBHEHHH PEATM3yEMOro MEHHKO C YTBEPKIAECHHBIM MEHKO ¢aHbl
MCKJTKOUEHHS OTAeNbHBIX 0110a U3 MeHto?

A) HeT

b) na
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Hmesnu 1 akTbl BbIAAYM A€TAM OCTHIBLICH MULIKH?

A) Her

b) na
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